ОПОВЕЩЕНИЕ 
В соответствии с Градостроительным Кодексом РФ, Уставом, Правилами землепользования и застройки, Генеральным планом, Положением о проведении публичных слушаний и общественных обсуждений в муниципальном образовании Михайловского сельсовет Усть-Калманского района Алтайского края 16.12.2019 года в 14.00 часов в Администрации Михайловского сельсовета по адресу: с. Михайловка, ул. Ленина, 104,  состоятся публичные слушания по изменению вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Алтайский край, Усть-Калманский район, с. Верхслюдянка, ул.Сарасинская, 3 с кадастровым номером № «22:54:04:1401:195» с «Размещения объектов здравоохранения» на «Под личное подсобное хозяйство».
Порядок проведения вышеуказанного слушания регламентируется Градостроительным Кодексом РФ, Положением о проведении публичных слушаний и общественных обсуждений в муниципальном образовании Михайловский сельсовет Усть-Калманского района Алтайского края.
Все проекты, экспозиционные материалы, нормативно-правовые документы, связанные с выше указанным вопросом, размещены в свободном доступе для граждан на сайте Shaban_1965@mail.ru Serrizh@mail.ru
и стендах для экспозиции в Администрации Михайловского сельсовета по адресу: с. Михайловка, ул. Ленина, 104.Экспозиции проводятся в рабочие дни с 10 ч.00 мин. по 16 ч. 00 мин. с 11.11.2019 по 16.12.2019 гг..
Участники публичных слушаний имеют право вносить предложения и замечания, касающегося вышеуказанного проекта посредством электронной почты ; Shaban_1965@mail.ru Serrizh@mail.ru в письменной форме – до проведения и во время проведения публичных слушаний; в устной форме – во время проведения публичных слушаний; посредством записи в журнале учета посетителей. Все участники публичных слушаний регистрируются, указывая свои имя, отчество, фамилию, адрес места жительства.
Заинтересованным лицам обращаться в Администрацию сельсовета.
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